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ESTANTERIAS

Para construir una estanteria un carpintero necesita lo siguiente:

4 tablas largas de madera,

6 tablas cortas de madera,

N

12 ganchos pequefios, f

2 ganchos grandes,

14 tornillos.
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Pregunta 1 109

El carpintero tiene en el almacén 26 tablas largas de madera, 33 tablas cortas de
madera, 200 ganchos pequefios, 20 ganchos grandes y 510 tornillos.

¢,Cuantas estanterias completas puede construir este carpintero?

Respuesta: ...........ceeue.e. estanterias.
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Mas informacion: http://www.mecd.gob.es/inee



